

# 入城打工的老父亲买鱼路上失踪

## 女儿着急找人,手上却没有他的照片,发现他请@我们

本报1月21日讯 “上班才10多天人就走丢了。”今天,向女士打进本报新闻热线96258求助:今年元旦后,她58岁的父亲来长沙雨花区融圣国际小区做保洁员,没想到上班才18天人就走失了。向女士万分着急,希望本报能帮她寻找走失的父亲。

### 老人来长打工突然走丢

58岁的保洁员向良坤去了哪里?这成了融圣国际小区的一个谜。同事老赵回忆,1月18日中午两点,正当中午休息时段,平时从不出门的向良坤走出了小区住所。

来长沙之前,向良坤一直在娄底老家务农,从没出过远门,因为担心他走丢,老赵马上上前去拦。由于不会普通话,向良坤只能不停地比划,口里念叨着什么,随后又在纸上写了个“鱼”字,老赵这才明白过来,原来向良坤是想去买鱼。

转眼下午3点,马上就要开工,向良坤依然没有回来,老赵马上报告了小区物业负责人。“外地人、来长沙10多天、不会普通话”,大家意识到,向良坤可能走丢了。随后物业

公司通知了向良坤的家人并报警。

### 语言不通,女儿曾劝他少出门

向女士介绍,父亲因为在家呆不住,想出来打工,这才把他接过来。但自己远在深圳做生意,父亲又没有手机,从元旦开始,向女士坚持每天通过老乡的手机打电话给父亲,“他讲话别人听不懂,我总是劝他少出门。”

“1月18日早上还通过电话”,向女士说,中午就听说父亲走丢了,自己赶紧从深圳赶了过来。

在民警的帮助下,大家一起查看了小区附近的监控。监控显示,当天中午两点半左右,向良坤一直在小区附近的路口徘徊。

“估计是迷路了。”向女士说。她说,自己和弟弟对父亲都很好,而且事发前父亲也没有和人发生不愉快,应该不会主动出走。

向女士手边没有父亲的近照,这成了寻人最大的难题。您手里有父母的近照吗?您说得他们的详细信息吗?一件看似普通的寻亲事件,引发众多网友的反思。

■记者 张浩



1月18日向良坤走失时的视频截图。

### 互动

向良坤,男,58岁,1.7米左右,走失时穿黑色无毛领棉袄,普通黑棉鞋,头发稀少,脸型较长较瘦,不会说普通话。如果您见过这位老人或知道线索,请拨打本报热线96258或通过新浪微博@Hi都市报,向女士会当面酬谢。



### 快看,手工版“兰博基尼”

网友喜仔:18日晚,常德市甘露寺大市场门前,一辆黄色的手工版“兰博基尼”亮相街头。10缸4.8排量涡轮增压发动机是拉风,汽车尾部LED灯很逼真,兰博基尼标志和“实习”的贴牌十分醒目。

### 记者核实

自制跑车的制作者正是本报曾报道过的刘存贵(详见本报2012年3月9日A14版报道)。酷爱汽车的他从2011年6月1日开始自制跑车,去年12月完工。“我知道这车不能上路,那天就是开出去试一试,感觉真不错。” ■记者 聂诗荷



### 教练车带头违章,曝你的光

◎木回头:1月19日中午12:30左右,中山路至青少年宫路段一辆驾校教练车违章,希望能曝光。@Hi都市报

### 记者核实

长沙市交警支队民警表示,调查核实后会按相关规定处罚。若地上标线确定为黄实线,可对驾驶人处以100元罚款,驾驶证记3分。如果您发现类似违章,请拍下来通过新浪微博@Hi都市报,一起晒晒违章车。 ■记者 杨昱

### 经济信息

长沙玛丽亚妇产医院  
CHANGSHA MARIA'S ATERNITY HOSPITAL  
0731-88776666

### 单身更容易得乳腺病?

乳房是哺育生命的源泉,是女性魅力的象征,却也是女性身体最脆弱的部位。在人们的印象中似乎只有已婚女性才会跟乳腺疾病挂上钩。然而,据妇女疾病康复专业委员会调查显示,在接受其“长三角女性乳腺健康调查”的人群中,有87.8%的单身育龄女性患有乳腺疾病,这一数据比已婚女性高出15%。

丽丽所在的单位,最近在长沙玛丽亚妇产医院组织了一次体检,一直单身的她被检查出患有乳腺小叶增生。医院乳腺科主任医生张次秀告诉她“女性雌激素分泌高峰伴随着月经周期一同到来,期间乳腺也会产生一系列变化,可能出现乳腺导管及腺泡增生等。内分泌紊乱会造成月经紊乱,继而导致乳腺小叶过度增生。”丽丽的月经初潮发生在初中时代,胸部的发育,让年少懵懂的她觉得非常难为情,背着妈妈丽丽买了小码的胸罩,想尽量压低乳房,时间一久,胸部感觉有些疼痛,但是由于害羞的心理盖过了疼痛,丽丽就没放在心上。现在回想起来,一定是那时候留下的“祸根”。

张主任提醒说:青春期胸部束缚过紧,不注意乳房卫生均容易引发乳腺疾病。此外,由于单身女性长期处于性压抑状态,内分泌系统得不到生理调节,乳腺持续充血肿胀,也会导致乳腺增生等疾病的出现;对存在酗酒、熬夜、不规律饮食等不良习惯的单身女性,乳腺疾病的发病率则更高。因此,单身女性更应注重乳房的保健细节。如果您还有关于乳腺疾病方面的疑问或烦恼,可拨打玛丽亚服务热线88776666或登录玛丽亚官方网站www.csmaria.com进行了解和咨询。

卓坤【红脉】发热地板  
提醒您注意防寒保暖  
电话:0731-85121195  
18975157778

# 一楼偷建厕所 邻居闻7年臭味

## 社区:请大家互相理解,春节后将拆除重建

1月21日,家住长沙市天心区静溢园小区的李英女士拨打本报热线96258说:“我最近才发现,一楼邻居在楼缝内加建了一个厕所,7年啊,就在我家客厅窗户下,开窗就是一股恶臭。”



### 楼缝间偷偷建了个厕所

1月21日上午,静溢园小区9栋5单元,李英戴着厚厚的棉口罩给记者开了门。客厅里窗户半开,记者走进去,一股臭味扑面而来。

“喏,气味就是下面传来的。”李英走到客厅窗户旁,指着窗下的一个铁栅子说。这个夹在楼栋缝隙之间的铁栅子不到2平方米,上盖石棉瓦,三面临墙,出口由一道铁门封死。

李英常年在外工作,家里85岁的老娘由保姆照看,工资日结,每天60元。“上个月,保姆罢工不干了,我问

她为什么,她说是受不了这股来源不明的恶臭。”

9栋其他住户透露,楼缝间的铁栅由一楼的住户建于7年前,“以前不知道是做什么用的,从旁路过就能闻到阵阵恶臭。”

发现这是一个厕所是上个月的事。“当时化粪池堵了,我们请工人来疏通。工人进入一楼家中才发现,棚子里是个厕所。”一楼邻居刘先生说。

### 社区将帮忙重建

在社区工作人员的带领下,记者进入一楼住户家中。私建厕所的居民姓彭,将原有卫生间的外墙打通后加盖了这个小铁棚。由于占用的是楼宇间的公共建筑面积,棚内赫然可见下水道井盖。井盖一旁,就是自己加装的抽水马桶。

“我老婆腿脚不便,装这个马桶是为了方便她上厕所。”户主彭先生表示,厕所确实建于7年前,当时并未考虑到其他住户的感受。

社区工作人员介绍,彭先生一家家庭困难,其妻是腿脚不便的残障人士。“7年前,他提出要给老婆修建无障碍通道。区残联和社区协商,同意他打通自家外墙,开了个出口,没想到他是把这里改建成了厕所。”南大桥社区城管爱卫专干陈洪湘说。

虽然事出有因,毕竟影响了其他住户的权益。陈洪湘说:“一边是残障家庭,一边是八旬老人。希望双方能从邻里和睦的角度出发,多点包容,少点矛盾。我们社区也准备申请一笔资金,争取在春节后,拆除这个厕所再重建。”

■记者 龚化 实习生 薛丹丹

# 金海教育集团 招师公告

长沙金海中学、望城金海双语实验学校、宁乡金海中学三校,择优招聘中小学各科教师。

详情请致电 13467540899(吴) 或登陆 <http://cs.hnjhzx.com.cn/>